
Kéktúra 6. Bodajk-Vértestolna
2022. március 12 - 15

Normál ár: 90.000 Ft
Törzsutas ár: 85.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást 48 fős légkondicionált autóbusszal Budapesttől Budapestig.
3 éjszaka szállást Székesfehérváron, háromcsillagos szállodában, kétágyas szobákban.
3 reggelit.
Igazolófüzetet a Kéktúrát elkezdők számára.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést.
A belépők árát.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 35.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 22.500 Ft

Biztosítás

Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 4.500 Ft

Létszám: 15 - 30 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 0 nap

Hogyan működik? 15 négynapos túrát szervezünk az Országos Kéktúra 1168 kilométeres útvonalán. Ha mindegyiken részt veszel, 2-3 év alatt
teljesítheted a Kéktúra klasszikus távját. Bármelyik négynapos programmal elkezdheted és bármelyikbe becsatlakozhatsz. A négynapos túrák
kiindulási és végpontjai egymáshoz kapcsolódnak.
Autóbusszal utazunk Budapestről a túrák helyszínére, továbbá a túraszakaszok és a szállások között is busszal közlekedünk. Az éjszakákat
kényelmes szállodákban és panziókban töltjük. A felszerelésed cipelésére sem lesz gondod, hiszen amire nincs szükséged, a szálláson vagy az
autóbuszban hagyhatod. Most már semmi sem tarthat vissza, hogy végigjárd Te is Magyarország legszebb tájait!

Előző szakasz: Kéktúra 5. Bakonybél – Bodajk
Következő szakasz: Kéktúra 7. Vértestolna – Hűvösvölgy

SZÉP Kártya: az utazást a SZÉP Kártya bármely zsebének terhére kifizetheted. Mindhárom bank (K&H, OTP, MKB) SZÉP Kártyáját
elfogadjuk.

Részletes program

https://www.baraka.hu/kektura5
https://www.baraka.hu/kektura7


1. nap
Budapest – BODAJK – CSÓKAKŐ – GÁNT – Székesfehérvár

Utazás: reggel 06:30 órakor találkozunk Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. A célunk a Bakony lábánál fekvő Bodajk.
Bodajk: délelőtt érkezünk Bodajkra, ahol felkapjuk a hátizsákjainkat és elindulunk a mai túránkra. Érintjük a kicsiny Bodajki-tavat,
majd rátérünk a Kéktúra útvonalára és megkeressük a szakaszunk első pecsételőhelyét. A felszerelésünk nagyobbik részét a buszban
hagyjuk.
Vértes: Bodajkot elhagyva átkelünk a Móri árkon, amely a Bakonyt és a Vértest választja el egymástól. A következő napokban a
Vértesben, hazánk egyik legkisebb területű és magasságú hegységében túrázunk. A Vértes ugyanakkor földrajzilag nagyon változatos,
ezért meglehetősen gazdag növény- és állatvilággal rendelkezik.
Csókakő: az első látnivalónk a Vértes oldalában álló Csókakői vár, amely egy látványos sziklaszirtre épült a tatárjárás után. A vár
felújítási munkálatai 2014-ben értek véget; azóta teljes pompájában várja a látogatókat.
Kéktúra: a Csókakői vár után rátérünk a Vértesen átívelő kék jelzésre. A Vár-völgy sűrű erdőiben kapaszkodunk fel a Vértes
fennsíkjára, ahol változatos burkolatú utakon túrázunk tovább. Átkelünk a Nagy-Bükk erdein, majd érintjük a Géza-pihenőt. Innen végig
lefelé vezet az utunk az Antal-árkon keresztül Gánt felé. Kiérünk az erdőből és hamarosan elérjük a falu határában húzódó mezőket.
Megkeressük a Kéktúra pecsételőhelyét, majd felszállunk az itt várakozó buszunkra. Táv: 23,8 km, szint: fel 372 m, le 299 m, a túra
nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Székesfehérvár: a túra után Székesfehérvárra utazunk, ahol egy belvárosi hotelben foglaljuk el a szobáinkat. Itt töltjük az utazás mind a
három éjszakáját. Vacsorázni a szálloda saját éttermében vagy bármelyik közeli étteremben tudunk.
Szállás: szálloda***.

2. nap
Székesfehérvár – GÁNT – VÁRGESZTES – Székesfehérvá

Utazás: a reggeli után visszautazunk Gántra, a tegnapi túránk befejezőpontjára. A felszerelésünk nagyobbik részét a szállásunkon
hagyjuk.
Kéktúra: Gánt főutcáján indul a mai túránk, de hamar elhagyjuk a települést. Egy hosszú dűlőút vezet a Vértes lábához, majd a Pap-
völgy erdeiben túrázunk egyre feljebb. Megpihenünk Mindszentpuszta kulcsosházánál, pecsételünk, majd a Ciklámen-völgy bükkösein
túrázunk keresztül. Nemsokára a 345 méter magas Oroszlánkőhöz érkezünk, ahol a Csáki vár romjai állnak. Nem messze innen
megnézzük a Oroszlánkői-barlangot, amit a dolomit aprózódása hozott létre. Tartunk egy hosszabb pihenőt az út menti padoknál, majd
felkapaszkodunk a Batonna-hegy tetejére. A következő állomásunk Kőhányáspuszta, ahol a Stienau vendégháznál találjuk az újabb
bélyegzőhelyet. Egy rövid aszfaltos szakasz után ismét a Vértes erdőségében túrázunk. A Cseresznyefahajtás fennsíkja és az Űző-hegy
jelöli ki az irányt a Várgesztes mellett álló Gesztesi-vár felé. Sajnos az épület állapota az utóbbi időkben leromlott, így csak kívülről
nézhetjük meg. A vár felé tett kitérő után visszatérünk a kék jelzésre és néhány perc múlva megérkezünk Várgesztesre. Végigsétálunk a
festői környezetben fekvő település főutcáján, a vegyesboltban pedig begyűjtjük a Kéktúra pecsétjét. Táv: 20,4 km, szint: fel 424 m, le
365 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Székesfehérvár: Várgesztesen felszállunk a buszunkra és visszautazunk Székesfehérvárra, a szállásunkra.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

3. nap
Székesfehérvár – VÁRGESZTES – NAGYEGYHÁZA – Székesfehérvár

Kamalduli Remeteség: reggel az Oroszlány mellett található Kamalduli Remeteséghez utazunk, ahol megnézzük az országban
egyedülálló kamalduli szerzetesrend barokk épületeit. A bencés rend szigorú szabályai szerint az itt élő szerzetesek némasági fogadalmat
tettek és csak ünnepeken szóltak egymáshoz. A rendházat, a templomot és a 17 remetelakot egy gyönyörű park közepén találjuk.
Kéktúra: a Kamalduli Remeteség után Gántra utazunk, ahol az előző nap befejeztük a túrát. Elhagyjuk a települést és egy kis tavat
érintve felkapaszkodunk a Zsigmond-kő szikláihoz. Remek kilátás vár itt minket: Várgesztest és a Vértes erdőségeit láthatjuk a
magasból. Ezután egy fennsíkon túrázunk tovább, majd érintjük a Mátyás-kúti pihenőt. Újabb néhány kilométer megtétele után
nevezetes helyszínre érkezünk, a Rockenbauer Pál-emlékfához. Megemlékezünk a híres természetfilmesről, tudósról, utazóról és
sportemberről, de legfőképp arról a Rockenbauer Pálról, aki elévülhetetlen érdemeket szerzett a természetjárás és különösen a Kéktúra
megszerettetésében. A következő pihenőnket a Vitányvár impozáns romjainál töltjük, majd a kilátás kedvéért felkapaszkodunk a
Körtvélyesi-kilátóba. Ezután a Mária-szakadékban haladunk végig, a mai túránk legszebb és legizgalmasabb szakaszán. A másfél
kilométer hosszú szurdokvölgyben sziklák és kidőlt fák nehezítik a túrát és teszik vadregényessé az erdőt. Hosszabb pihenőt tartunk a
Csákányospusztai turistaháznál, majd leereszkedünk a hasonló nevű, apró településre. Átkelük az 1-es főúton, majd hamarosan
megérkezünk a szárligeti vasútállomásra, ahol a következő bélyegzőt találjuk. Az M1-es autópálya alatt egy alagúton kelünk át a
túloldalon fekvő Nagyegyházára. Táv: 21,4 km, szint: fel 492 m, le 578 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Székesfehérvár: a túra után visszautazunk a már jól ismert székesfehérvári szállodába.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

4. nap
Székesfehérvár – NAGYEGYHÁZA – VÉRTESTOLNA – Budapest

Utazás: reggel elhagyjuk a szállodánkat, majd egy rövid utazással Nagyegyházára, a mai túránk kezdőpontjába utazunk. A felszerelésünk
nagyobbik részét a buszban hagyjuk, és ezúttal is egy könnyű hátizsákkal vágunk neki a túrának.
Gerecse: ezen a napon már a Gerecse ösvényeit járjuk, amelyet északon a Duna, délen a Tatai-medence határol.
Kéktúra: Nagyegyházát elhagyva először a halastavak felé indulunk, majd a Hársas hegy oldalában emelkedünk egyre feljebb.
Hamarosan a Somlyóvári Kulcsosházhoz érkezünk, ahol pecsételünk, majd a kilátás kedvéért felkapaszkodunk a 435 méteres Somlyó
hegy tetejére. Tartunk egy pihenőt, majd leereszkedünk a völgybe és rátérünk a Tornyópusztára vezető, kopottas aszfaltútra. Hosszan

2. oldal

https://www.termeszetjaro.hu/hu/tour/gyalogtura/baraka-kektura-6-1.-nap/228643076/?share=%7Ezrpscynx%244ossxbqg
https://www.termeszetjaro.hu/hu/tour/gyalogtura/baraka-kektura-6-2.-nap/228643476/?share=%7Ezrpsiqpe%244ossxbqb
https://www.termeszetjaro.hu/hu/tour/gyalogtura/baraka-kektura-6-3.-nap/228645063/?share=%7Ezrptivet%244ossxbqw


ballagunk a falu bekötőútján, majd keresztezzük az országutat. Rövid ideig az autópálya közelében haladunk, majd a Tarjáni-
malompatak dimbes-dombos vidékén túrázunk. A koldusszállási vadászháznál begyűjtünk egy újabb Kéktúra pecsétet és tartunk egy
pihenőt. Hazánk legnépszerűbb teljesítménytúrája, a Gerecse 50 útvonalán haladunk tovább és elhaladunk a Pes-kő barlang közelében. A
földút hamarosan eléri a Vértestolnára vezető aszfaltutat, amelyen alig 500 métert kell megtennünk a falu határáig, ahol a buszunk vár
ránk. Táv: 23,3 km, szint: fel 419 m, le 350 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Utazás: a túra után már csak a hazautazás van hátra. Beszállunk a buszunkba és Budapestre, a Stadion autóbusz-állomáshoz.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Találkozó és indulás: reggel 06:30 órakor Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Cím: 1143 Budapest, Hungária körút 48-52.
További információkat és térképet ezen az oldalon találsz. A pályaudvaron parkoló autóbuszok között keresd a Baraka táblával ellátott
buszt! Indulás: 06:45 órakor.
További felszállási lehetőség: Budaörs Tesco parkoló. Ha itt szeretnél csatlakozni a csoporthoz, jelöld be a megfelelő opciót a
jelentkezési lapon. Az időpontot indulás előtt egyeztetjük.
Érkezés: Budapestre a Stadion autóbusz-állomásra az esti órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 41. napok közt a részvételi díj 10%-a,
40. és 21. napok közt a részvételi díj 50%-a,
20. és 11. napok között a részvételi díj 75%-a,
10 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft/fő kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A gyalogtúra nehézsége

Az Országos Kéktúra szakaszain végighaladó gyalogtúráinkat gyakorlott túrázóknak ajánljuk. Lényeges a sportos erőnlét, a túrázási
tapasztalat és a megfelelő felszerelés, hiszen 4 nap alatt közel 80-90 kilométert teszünk meg. Komolyabb szintemelkedés egyik nap sem
lesz, de egyes szakaszok meredekek lehetnek.
A túrák nehézségét jelentősen csökkenti, hogy csupán egy kisméretű hátizsákot és egyetlen napra elegendő felszerelést kell magunkkal
vinni. A felszerelésünk többi részét a buszban vagy a szálláson hagyhatjuk. A sorozatterhelést azonban így is figyelembe kell vennünk.
A túrák során változatos terepre kell készülnünk. Meredek hegyi ösvények, csúszós szakaszok éppúgy lesznek, mint murvás és
mezőgazdasági utak, illetve aszfaltozott szakaszok.
A gyalogtúrán való részvétel feltétele a magabiztos mozgáskoordináció és lépésbiztonság, kizáró ok a tériszony, bármilyen szív- és
érrendszeri, valamint tüdő- és mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Túraöltözet: könnyű túrabakancs vagy magasabb szárú túracipő, megfelelő túraöltözet, tartalék meleg ruha, jó minőségű, lélegző
anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát és esőnadrág.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák, kulacs 1-1,5 liter ivóvízzel, fejlámpa, napszemüveg, túrabot.
Vásárolj az utazáshoz minőségi Baraka pólókat és más túrafelszereléseket a Baraka Webshopban!

Szállás

Három éjszakát töltünk Székesfehérváron, egy belvárosi háromcsillagos szállodában. A szobák kétágyasak, de korlátozott számban
lehetőség van egyágyas elhelyezésre is.

Utazás

Az utazáshoz 44-48 fős, légkondicionált autóbuszt veszünk igénybe.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége három reggelit tartalmaz.
Az ebédre szendvicsekkel vagy hideg élelemmel célszerű készülnünk, mivel a túrák közben csak korlátozottan számíthatunk éttermekre
vagy nyitva tartó élelmiszerüzletekre.
Esténként Székesfehérváron, a szállásunk éttermében vagy bármely más közeli vendéglőben vacsorázhatunk.
A túrákra legalább 1,5 liter ivóvízzel induljunk útnak.

3. oldal

https://www.termeszetjaro.hu/hu/tour/gyalogtura/baraka-kektura-6-4.-nap/228645218/?share=%7Ezrpt4wzb%244ossxbqx
https://baraka.hu/buszos-utak-indulas-budapest
https://baraka.hu/gyalogturak-nehezsege
https://webshop.baraka.hu/


Személyzet

A Baraka túravezetője és egy autóbusz sofőr.

Helyszínen fizetendő költségek

Kamalduli Remeteség: 2500 Ft
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás

A túrákra csupán egy kisméretű hátizsákot hozz, amely ne legyen nagyobb 25 literesnél. A felszerelés többi részét egy bőröndben vagy
sporttáskában a szállásokon vagy az autóbuszban hagyhatod.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetője fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de külö-
nösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Eb-
ben az esetben igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 10-60 év.
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